Lehdistötiedote 5.3.2003

Paikallisuutisia-sarjakuva leviää maassamme kulovalkean tavoin

Viivi & Wagnerin ja B. Virtasen rinnalle on nousemassa uusi lupaava kotimainen sanomalehtisarjakuva. Sarjakuvapiirtäjä Timo Kähkösen (s.1970) ja käsikirjoittaja Vesa Ilmarannan (s.1960) Paikallisuutisia-sarjakuva on levinnyt reilun kolmen kuukauden kuluessa 10 lehteen. Vielä on kuitenkin matkaa maan ykkösnimiin Viivi & Wagneriin, joka ilmestyy noin 30 lehdessä ja B. Virtaseen, joka ilmestyy noin 25 lehdessä. B. Virtanen sai alkunsa 12 vuotta sitten, Viivi & Wagner 5 vuotta sitten.

Timo Kähkönen on imarreltu rinnastuksesta suosikkisarjoihin, vaikka löytää eroavaisuuksiakin.

- Yhdistävänä tekijänä voidaan pitää sitä, että ne ovat saaneet julkaisijoita nopeasti ja paljon. Wagner ja Virtanen ilmestyvät päivittäislehtistrippeinä, kun taas Paikallisuutisia toistaiseksi kerran viikossa. Viikonloppusarjojen tapaan Paikallisuutisia on nelivärinen ja kaksirivinen.

- Tätä on verrattu myös Mämmilään, vaikka Paikallisuutisissa kerronnallinen painotus onkin tilannekomiikassa. Strippisarjakuvassa emme luonnollisestikaan voi hyödyntää laajoja henkilögallerioita kehityskertomuksineen, toteaa Ilmaranta.

Pienen paikkakunnan vetovoima

Sarjakuvan maailma on pienehkö Syrjäälän kunta, joka sijaitsee kahden suurehkon kasvukeskuksen välissä. Sarjan näkökulma paikkakunnan ja sitä ympäröivän maailman tapahtumiin avautuu paikkakunnan lehden Syrjäälän Sanomien toimituksessa työskentelevien henkilöiden kautta. 

- Sarjakuva syntyi alunperin Maaseudun Tulevaisuuden pyynnöstä, kun he etsivät viikonvaihdesivuilleen uutta sisältöä. Pelkäsimme alunperin, että sarjakuva ei  aiheensa puolesta kiinnostaisi kaupunkilaisia, mutta myyntiluvut kertovat päinvastaista, kertoo Kähkönen syntyvaiheista.

Sarjakuvan keskeiset henkilöt ovat eläkeikää sitkeästi jo vuosikymmeniä karttanut päätoimittaja Suominen, nuori myrskyisän IT-jakson kokenut toimittaja Välisaari ja lehden konttoristi rouva Moisio.

Sarjakuvan maailmaan voi tutustua osoitteessa www.paikallisuutisia.com.

--------------------

Timo Kähkösen ja Vesa Ilmarannan valokuva:

http://www.kahkonen.com/pr/tekijat.jpg . Valokuvan käyttö on lehtijutun yhteydessä maksutonta, kunhan oikeudenomistajien eli kuvaajan ja lehden nimi mainitaan: Jouko Rönkkö/Maaseudun Tulevaisuus.

Lehtijutun yhteydessä on mahdollista käyttää maksutta pr-kuvia hahmoista osoitteessa

http://www.kahkonen.com/pr/pr_kuvat_hahmoista.zip (copyright 2003 Timo Kähkönen)
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